

## За сведения о вандалах глава Белогорска объявил награду

Автор: Елена  
17.03.2020 11:42

---

- Пусть родители восстановят за свой счет, плюс штраф и на учет в детскую комнату полиции, и с занесением в характеристику при окончании школы (чтобы другие призадумались), - высказали мнение подписчики аккаунта главы.

- Наказание рублем во все времена было самым действенным, - считает другой пользователь сети. - Есть люди, которые к созданию не способны, по природе своей разрушители. Пока будем общество строить, последнее в щепки разнесут... Станут за свой счет все восстанавливать, научатся труд других уважать. И не нужно на общество кивать... мы с этими... в одном городе живем, однако мысль пойти что-то поломать не возникает, - пишет пресс-служба главы Белогорска.